
Notulen MR 04-10-21  

Aanwezig via teams: Philip, Marianne (MR), Marian(directie), Caroline en Henrike, Eefke.  

1. Vaststellen agenda, goedkeuren notulen, openstaande acties. 
              Het laatste punt van de vorige notulen is vandaag besproken en aangepast. Henrike stuurt                
de notulen deze week, bij geen reactie wordt deze gepubliceerd op de site. 

2. Mededelingen van en vragen aan directie 
Alle punten de besproken moeten worden staan op de agenda. 

3. Start schooljaar 
Op de twee studiedagen in de laatste week van de zomervakantie ingestoken op PBS/ O&O. PBS is 
voor sommige collega's helemaal nieuw en voor anderen al bekend. We hebben deze dag gebruikt 
voor afstemming en het compleet maken de materialen. Voor O&O hebben een externe workshop 
gehad. De tweede dag hebben we samen de jaarplannen van vorig jaar geëvalueerd en ingestoken 
op de nieuwe plannen. We hebben doelstellingen proberen te clusteren zodat het wat 
overzichtelijker wordt voor iedereen. Dit wordt verder uitgewerkt in het jaarplan. 
Het schooljaar is goed en rustig gestart. De groepen draaien en ook de leerkrachten lijken hun 
gevonden te hebben. 

4. Nieuwbouw Laaghemaal 
In de zomervakantie van 2022 gaan we verhuizen met locatie Laaghemaal naar een andere locatie,   
we zijn nog in afwachting van de tijdelijke locatie. De verbouwing zal 1,5 tot 2 jaar gaan duren. 
De gemeente heeft akkoord gegeven voor 70m2 extra, ze gaan nu uit van 294 leerlingen in plaats 
van 280. Er is een intentieverklaring getekend tussen het Goudvisje en ATO. 

5. Samenstelling en taakverdeling 
 In deze samenstelling met dezelfde taakverdeling gaan we dit schooljaar verder.  

6. Vaststellen jaarplanning MR 
De jaarplanning is akkoord bevonden.  

7. Goedkeuren SOP 
Dit was al gebeurd. 

8. Jaarplan KC De Hobbit 2021/2022 
We hebben gekozen voor een nieuwe opzet van het jaarplan. Ook de wens van de MR was een 
wat meer overzichtelijk jaarplan. 
Marian heeft de doelstellingen visueel gemaakt op een A4tje. Hier houden we ons aan en andere 
onderwerpen die niet op het lijstje staan schuiven dus op naar  volgend jaar. We hebben een 
kijken genomen in het Onderwijsporfolio hierin wordt het jaarplan verder uitgewerkt. Elke 
ontwikkelgroep levert een ankerplan aan en deze worden  gebundeld in het jaarplan. 

9. Schoolgids 2021/2022 
De schoolgids wordt nu up to date gemaakt, we hebben gekozen voor een schoolgids via P&O 
vensters. Dit betekent ook dat we nu niet helemaal flexibel in het kiezen van de volgorde/ lay-out. 
Na wat tekstuele aanpassingen is de schoolgids nu akkoord bevonden. 

 
10. Update NPO gelden 

Zowel op de onderbouw als bovenbouw hebben we leerkrachtondersteuners en flexleerkrachten 
meer uren in kunnen zetten om kinderen te begeleiden in kleine groepjes. 
Voor groep 7/8 hebben we laptops aangeschaft hierdoor kunnen we kinderen nog meer op hun 
eigen niveau laten werken. 
We zetten extra in op bewegend leren bij rekenen. En we hebben gekozen om de specialisten 
meer vrij te roosteren zodat zij hun expertise kunnen uitbreiden en kunnen delen. 
 

11. Inventariseren eigen ideeën en scholingsbehoefte MR 
Jelmer gaat de MR cursusavond volgen. 



Ouderparticipatie komt terug op de agenda. We willen samen brainstormen over wat we hierin 
kunnen betekenen. 
 

12. Terugkoppeling GMR 
Marianne geeft een korte terugkoppeling van de GMR. Wij gaan bij het team inventariseren hoe zij 
op de hoogte gehouden willen worden rondom de GMR. 
Marianne geeft aan dat er is besloten dat het bestemmingsreserve per school nu ondergebracht 
gaat worden bij het bestuur. Wat betekent dat we niet vrij zijn in het besteden hiervan, we zullen 
in de toekomst een aanvraag moeten indienen als we iets willen opnemen. 
 

13. Rondvraag en acties voor volgende vergadering 
-Uitzoeken in de statuten hoeveelheid MR leden. 
-Uitnodigen OC bij volgende vergadering> Caroline 

 



23-12-2021 
Aanwezig 
Marianne van Munster / Philip Pennings / Jelmer Pieters (notulen), Caroline van de Koppel , Eefke 
van den Heuvel, Marian van Maarseveen 
 
Mededelingen  

• TSO: contract loopt tot 2024. Kampen met te kort aan personeel. Onze zorg uitgesproken 
over de kwaliteit en continuïteit.  

• Instroomgroep: wens is om va 02-01 te starten met instroomgroep. Lastig om mensen aan te 
trekken. Vacature is intern en extern uitgezet. Instroomgroep kan eventueel later starten va 
februari om de eerste leerlingen te verspreiden over de bestaande kleutergroepen. Het 
leraar tekort is duidelijk voelbaar. We hebben momenteel nog niet te maken met een 
leerlingstop. 

• Begroting: geldend over 4 jaar. Afschrijving wordt te hoog. Er wordt opnieuw gekeken naar 
de ICT middelen. Nieuw meubilair blijft staan.  

• Programma wereldburger: Het onderdeel wereldburgerschap moet worden gegeven binnen 
het onderwijs. Via Such Fun project wordt hier al deels aan voldaan. Tahnee (leerkracht zij-
instroom) gaat onderzoek doen wat er nog meer wordt gedaan aan wereldburgerschap op 
De Hobbit en waar nog kansen liggen. 

• Extra kosten opgenomen in de begroting: licentie kosten (worden nader bekeken) en kosten 
TSO tijdens corona lockdown periode. 

• Verzoek vanuit MR richting directie; Graag eerder de begroting ontvangen, zodat eventueel 
advies vanuit MR  kan worden meegnomen. 

 
Verhoging ouderbijdrage is verhoogd vanuit de OC en is niet besproken met de MR. Ook de 
communicatie hierover richting ouders was summier.  
Binnen de financiële verantwoording waren er keuzes gemaakt vanuit de OC die niet zijn 
overlegd. 
Belangrijk dat OC en de MR elkaar hierin beter op de hoogte stellen en elkaar minstens 2x per 
schooljaar spreken en openheid van zaken geeft. 
Vanuit MT en directie de taak om hier alert op te zijn en het OC kritisch te bevragen of er bij 
bepaalde keuzes draagvlak is vanuit de ouders. 
Juridisch advies inwinnen wat de rechten en plichten zijn vanuit de OC als stichting richting 
ouders.  
 
Nieuwbouw: 
Gunningsfase architect is lopende. 
 
Update sollicitatie: 
Bijeenkomst (opstellen profiel nieuwe directeur) geweest met teamleden en Xaveer vanuit ATO. 
Zorgen omtrent nieuwbouw geuit. 
MR stelt n.a.v. de profiel bijeenkomst met Xaveer voor om een gesprek aan te vragen met het 
CVB. 
Caroline en Eefke gaan de input vanuit het team inventariseren en nemen deze onderwerpen 
mee richting het gesprek. 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
Acties: 

• MM: jaarverslag MR op website school: zal door Nanda op de site worden gezet. 

• MM: inventariseren in de GMR hoe de OC’s op andere scholen georganiseerd zijn. : Reacties 

zijn door Marianne van Munster doorgestuurd richting Lizzy Roefen voorzitter OC, 

Marianne van Munster neemt contact op met Lizzy om evt contact op te nemen voor 

juridisch advies m.b.t. de mogelijkheden voor OC. 

• Onderzoeken of inning ouderbijdrage via school mogelijk is: mag niet door school worden 

geïnd.  

• MR-mailbox ouder emailadressen toevoegen. 

• Marianne van Munster neemt contact op voor juridisch advies m.b.t. de rechten plichten 

vanuit de OC richting de ouders. 

• OC opnieuw uitnodigen voor het nieuwe schooljaar. 

 



MR vergadering 8 februari 2022 
Aanwezig: Henrike, Marian, Jelmer, Joep en Caroline 
Afwezig: Philip en Eefke 

1. Vaststellen agenda, notulen vorige vergadering, opvolging acties 
Caroline past een woord aan in de laatste notulen en dan is deze goedgekeurd en zal op de 
site verschijnen. 

2. Kennismaking / Mededelingen van en vragen aan directie 
Joep voelt zich welkom op de Hobbit. Zijn streven is om elke dag op twee locaties te komen. 
Vanaf morgen neemt hij deel aan de stuurgroep 'nieuwbouw' samen met Nena als 
teamleider onderbouw. Hij heeft ervaring met nieuwbouw van scholen en ziet het als een 
uitdaging om het nieuwbouwproces mee vorm te geven.  

Mededeling Joep: hij wil graag in gesprek met de oudergeleding van MR hoe zij tegen 
continurooster aankijken er lijkt een behoefte te zijn ontstaan vanuit het team. Dan kan hij 
de mogelijkheden of onmogelijkheden onderzoeken. Joep initieert een afspraak.  

3. RI&E / Arbo & ziekteverzuimbeleid 
Joep gaat navragen of er een nieuwe risico-inventarisatie gemaakt is. In principe moet dit 
elke twee jaar gebeuren. Er zijn geen collega's met een langdurig ziekteverzuim. 

4. Stand van zaken Jaarplan KC de Hobbit- 
Ondanks tijden van Corona lijken de thema's van het jaarplan zeker behandeld. Op de 
agenda van de studiedagen heeft PBS, kwaliteit, Engels en O&O vooral gestaan. 

PBS: het systeem voor consequenties op ongewenst gedrag heeft centraal gestaan en het 
thema positieve psychologie.  
Kwaliteit: schoolbreed hebben we twee scholingsmomenten gehad voor het analyseren van 
toetsen en het bepalen of een groep op koers is om de referentieniveaus te behalen. 

Engels: het samenwerkingsproject met anderen landen loopt maar door Corona wel 
vertraagd. De internationale gasten zijn in ieder geval op de Hobbit geweest, het was een vol 
programma waar veel collega's en kinderen, ook na school, een steentje aan bij hebben 
gedragen. 
O&O: het inzetten van de nieuwe methode Blink krijgt steeds meer vorm. 

5. Nieuwbouw Laaghemaal 
De oudergeleding heeft met Hans Tijssen en Marian van Maarseveen een gesprek gehad 
over de nieuwbouw van locatie Laaghemaal. De MR zal het proces van voor tot achter 
volgen, als critical friend.  

6. Update sollicitatie procedure nieuwe schooldirecteur 
De eerste sollicitatieronde is geweest, hieruit is geen geschikte kandidaat gekomen. Een 
nieuwe procedure, dit keer met een wervings- en selectiebureau onderwijsadvies. Die gaan 
de mogelijkheden onderzoeken. Dit betekent wel dat het langer gaat duren voordat er een 
nieuwe directeur zal starten op de Hobbit. Joep heeft aangegeven eventueel tot de 
zomervakantie te kunnen blijven. 



7. Eigen initiatieven MR / voortgang 
Wordt doorgeschoven naar de volgende keer. 

8. Terugkoppeling GMR 
Marian neemt deel aan de werkgroep HR, de belangrijke thema's die daar op de agenda 
staan zijn: de ATO academie en beoordelings- en gesprekscyclus. 
Ook maken zij een inventarisatie van scholingsinvulling personeel, nu is dit bekend op 
schoolniveau maar het bestuur ontvangt daar ook graag een overzicht van. Daarnaast is er 
kritische gekeken naar de begroting op ATO niveau. 

9. Rondvraag en acties voor volgende vergadering 
Caroline: Uitnodiging OPR op social schools. 
                notulen vorige keer aanpassen en op de site plaatsen 

Personeelsgeleding: notulen GMR toevoegen aan nieuwsbericht 
Joep: RI&E opvragen 
 
Rondvraag Marian: Gaan er weer NPO subsidies worden ingezet? 
Op dit moment vindt de analyse van de toetsen plaats, hierna gaan we kijken wat waar nodig 
is. 
 



Notulen MR 4-4-2022 

Aanwezig: Caroline, Eefke, Henrike, Joep, Philip, Jelmer (teams), Marianne (teams)  

1. Vaststellen agenda, notulen vorige vergadering, opvolging acties. 

• Notulen vorige agenda moet nog worden nagelezen en goedgekeurd.  

• Aanvulling punt 7, meerdere vacatures in de MR volgend schooljaar.  

• Er is een vacature in de GMR voor het personeel. Vanuit de Hobbit zijn hiervoor nog geen 
aanmeldingen.  

• Actiepunten: Uitnodiging OPR heeft op Social Schools gestaan. Joep doet nog navraag 
RI&E, notulen GMR wordt steeds toegevoegd aan het nieuwsbericht naar het team van De 
Hobbit.  

2. Mededelingen van en vragen aan directie.  
De procedure rondom nieuwe directeur loopt. Er is overleg geweest met een groot deel van het 
team. De leerlingenraad is ook betrokken. Zij gaan een filmpje maken die wordt bijgevoegd bij de 
vacature. De vacature staat nog niet uit, dat baart ons wel zorgen gezien de tijd die er nog is dit 
schooljaar. Caroline stuurt Xaveer een mail.  

3. Resultaten Cito evaluatie. 
Op de studiedag in maart is hier uitgebreid naar gekeken. Opvallend was dat de resultaten van het 
rekenen wat lager uitvielen, met name in gr. 3, 6, 7 en 8. Corona zal hier een rol in hebben 
gespeeld, maar we kijken ook naar het onderwijs. Hierop is een plan gemaakt met collega's, welke 
interventies gaan we inzetten?  
Bij de andere basisvakken zijn de resultaten beter.  

4. BSO/TSO Informatie uitwisselen, verloop samenwerking.  
Joep heeft volgende week gesprek met de TSO. Joep geeft terugkoppeling naar de MR.  
Joep heeft met Odette en Lana van het Goudvisje gesprek gehad, o.a. over de nieuwbouw. Odette 
is ook betrokken bij de wervingsprocedure van de nieuwe directeur van De Hobbit. Er wordt ook 
gekeken naar de mogelijkheid om één studiedag samen te organiseren.  

5. Taakbeleid en formatie team KC de Hobbit.  
Er zijn genoeg uren. We krijgen de formatie nog niet rond voor de meivakantie.  
Taakbeleid hoeft niet op de agenda. Joep heeft toegelicht wat het taakbeleid inhoud voor het 
personeel. Wij kijken daarbij altijd naar talenten. Caroline, Noortje en Joep pakken dit nog verder 
op.  

6. Afstemming OC/vervolg. 
In juni is er een gesprek met Philip, Joep en Lizzy.  

7. Verkiezingen MR (plek Marianne van Munster).  
Vanaf volgend schooljaar zijn er de volgende vacatures: Marianne (OMR), Eefke (PMR), Henrike 

(PMR). Mochten er geen kandidaten zijn wil Marianne wellicht blijven, zij heeft nu al 2 termijnen 

gedaan. Ze blijft wel bij de GMR.  

8. Nieuwbouw Laaghemaal. 
Morgen heeft Joep een gesprek over de nieuwbouw met alle betrokkenen. Belangrijk is dat er 
communcatie blijft naar de ouders, ook als er nog geen inhoudelijk nieuws is. Er is behoefte vanuit 
de MR om met Hans Thijsen over de nieuwbouw te praten, wij zullen een verzoek doen.  
9. Terugkoppeling GMR. 
De laatste GMR is gecanceld. De terugkoppeling van de GMR daarvoor is in de vorige MR 
vergadering gedaan. Er is wel een strategische avond geweest met als thema inclusie. Er is een BAC 
samengesteld voor de vacature als bestuurder bij ATO.   
10. Rondvraag en acties voor volgende vergadering.  
Rondvraag:  

• Marianne is een keer aangesloten bij de leerlingenraad. Goed om dit één keer per jaar te 
blijven doen.  



Acties:  

• We bespreken de voors en tegens van een continurooster de volgende keer.  

• Formatie komt ook volgende keer terug op de agenda.  

• Joep kijkt naar de KCM.   

• Eefke/Henrike delen een stukje in het nieuwsbericht naar het team voor de werving van 
twee nieuwe leden van de PMR.  

• Philip start de procedure voor de werving van een nieuw lid voor de OMR. 

 



Notulen MR 10-5-22. 

Aanwezig: Philip, Marianne, Jelmer (online), Joep, Eefke, Caroline (online) en Henrike 

1. Vaststellen agenda, notulen vorige vergadering, opvolging acties. 
-agenda aanvulling: speelt opvang van vluchtelingen Oekraïne?  
-notulen april is aangepast. Henrike mailt hem naar Nanda zodat hij op de site komt.  
Acties:  
-RI&E heeft Joep gecheckt, deze is niet meer te vinden.  
-KCM heeft Joep gecheckt. Kon ingevuld worden tot 15 maart, maar is toen doorgezet tot 
31 maart omdat er nog niet genoeg respons was. Daarna niks meer van gehoord.  

2. Mededelingen van en vragen aan directie. 
Opvang voor leerlingen uit Oekraïne zou centraal geregeld worden, maar daar is helaas 
geen personeel voor gevonden. Binnen ATO zijn er tientallen aanmeldingen. Joep, Noortje 
en Caroline hebben gekeken in welke groepen wij de optie hebben om leerlingen te 
plaatsen. Dit hebben ze aan ATO laten weten.  

3. TSO update. 
Joep heeft een gesprek gehad met Kinderstralen waaronder de directeur zelf. Kinderstralen 
pakt het personeelstekort al aan door reclame te maken met flyers in de buurt, landelijke 
radioreclame, op het schoolplein ouders aan te spreken en informatie te geven. De 
regiomanager komt wekelijks op de TSO kijken om te bekijken hoe het loopt. Vanuit de MR 
nog een vraag over de communicatie naar ouders, die zijn nu niet helemaal op de hoogte. 
Joep bespreekt dit met Kinderstralen  

4. Bespreken voors en tegens continurooster. 
Schuiven we door naar de volgende agenda.  

5. Formatie team KC De Hobbit 2022-2023.  
Volgend schooljaar zijn er 3 kleutergroepen. Waar mogelijk later mogelijk weer een 
instroomgroep. Van de groepen 3 t/m 8 zijn er in elk leerjaar 2 klassen.  
De formatie van het team is al een heel eind, maar nog niet af.  

6. Vakanties en studiedagen 2022-2023.   
Het Brabants vakantierooster wordt aangehouden. Deze gaat Joep communiceren naar 
ouders. De studiedagen moeten nog door MT worden vastgesteld, dus komen we later op 
terug. Er zijn scholen die één studieweek hebben i.p.v. studiedagen. Hier zijn in de GMR 
vragen over gesteld in de GMR. Joep vraagt dit na aan Saskia.  

7. Evaluatie SchoolOndersteuningsPlan (SOP). 
Geen update. We weten niet of dit elk jaar door de MR goedgekeurd moet worden en of er 
een update nodig is voor de MR. Heeft het nieuwe Ondersteuningsplan consequenties voor 
de SOP? Caroline gaat dit checken.  

8. Vacatures MR. 
-Vanuit het team zijn er geen aanmelding voor de PMR (2 vacatures) en de PGMR (1 
vacature). Vraag aan Marianne om bij de studiedag over 2 weken aan te sluiten en wat uit 
te leggen over de GMR en MR. 
-Er zijn 2 kandidaten voor de OMR. 1 persoon wilde nog meer informatie, dus wellicht een 
derde kandidaat. Philip pakt de procedure verder op.  

9. Nieuwbouw Laaghemaal. 
Philip, Jelmer en Eefke hebben met Hans gesproken. Hij heeft uitleg gegeven over de 
gemeente en hoe de procedure hier gaat. Daarna is er ook communicatie geweest naar 
ouders via Social Schools. Er is een tijdslijn gegeven. 

10. Terugkoppeling GMR. 
Volgend schooljaar zit Marianne niet meer in de MR, maar nog wel in de GMR. Hoe willen 
wij volgend schooljaar de informatie van de GMR als MR zijnde binnen krijgen? Bijvoorbeeld 
de highlights meenemen.  



11. Rondvraag en acties voor volgende vergadering.  
-Ouders moeten in de MR mail kunnen. Nanda heeft dit eerder bekeken, maar het is wat 
omslachtig. Op andere scholen doen ze dit wel. We gaan dit checken bij Nanda. 
-Caroline vraagt na of het SOP jaarlijks op de MR agenda moet met een update, of of het 
goed moet worden gekeurd.  
-Philip zet de procedure voor de OMR vacatures verder in gang.  
-25 mei 09:00 tijdens studiedag komt Marianne uitleg geven over GMR en MR 
-Joep heeft contact met Kinderstralen over de communicatie. 
-Joep heeft nog contact over de KCM. 
-Marianne checkt of zij nog iets kan vinden van de RI&E. 
-Bespreken voors en tegens continurooster komt op de agenda volgende keer.  
-1e vergadering volgend schooljaar: hoe willen we de informatie van de GMR binnen 
krijgen?  
 

 

 

 



Notulen MR 13-6-22  

Aanwezig: Jelmer, Philip, Marianne, Joep, Henrike, Caroline, Eefke(afwezig) 

1. Vaststellen agenda, goedkeuren notulen, openstaande acties. 
Notulen goedgekeurd. 
Als SOP in het team is geweest dan brengt Caroline deze in bij de volgende MR vergadering. 

 
2. Mededelingen van en vragen aan directie. 

Formatie 
Deze is vanmiddag gedeeld met het team. Teamleden waarvoor er meer gaat veranderen waren 
van tevoren ingelicht. Dus er waren geen grote verassingen meer. Door de NPO gelden zitten we 
iets ruimer in onze formatie. Hierdoor krijgen we niet meer dan twee gezichten voor de klas en 
kunnen we de vervangingen gedurende het schooljaar minimaliseren. Er gaat meer tijd naar de 
inzet van specialisten, het specialistenplan is op dit moment in de maak. 
TSO Kinderstralen 
Er is nieuwe personeel aangetrokken waaronder een spelbegeleider op de bovenbouw. Bij de 
onderbouw is er nog steeds een tekort, helaas. Het tv gebruik wordt besproken met Kinderstralen. 
Iets educatiefs kan mogelijk zijn maar geen sportwedstrijden. Joep blijft met hen in contact en zal 
dit zorgvuldig overdragen aan Petra. 
Studiedagen 2022/2023 
Deze zijn nog niet bekend en worden z.s.m. opgepakt met de nieuwe directeur. Voor het einde van 
het schooljaar komen deze langs bij de MR. 
Benoeming nieuwe directeur 
Had de MR vooraf niet ingelicht moeten worden over deze benoeming? Dat is nu niet gebeurd.  
Antwoord Hans Tijssen, na een emailwisseling met de MR voorzitter: ‘ATO heeft beleid over 
benoeming; het adviesrecht van de MR wordt door de stevige BAC participatie ingevuld. 
Als MR ook daarna nog afzonderlijk adviesrecht heeft dan zou dat tegen haar eigen leden die in de 
BAC zitten in kunnen gaan. Is ook een raar fenomeen.  
Daarom is gekozen voor inspraak op inhoud. Hij was het eens met mij dat je dat dan niet 100% je 
bevoegdheid als MR afdekt (naar de letter van de wet) maar deze procedure is afgestemd met 
GMR en voorziet in ieder geval  in (grote) invloed van de MR (via BAC) op inhoud.  
Dat neemt niet weg dat de (voorzitter van de) MR voor de bekendmaking geïnformeerd had 
moeten worden vanuit de directie. Daar is in de communicatie iets mis gegaan’. 
Vervanging meubilair 
Zodra de inrichting van de nieuwbouw aan locatie Laaghemaal aan de orde komt, wordt er ook 
nieuw meubilair voor de bovenbouw aangeschaft. De oudergeleding geeft aan het wellicht een 
urgenter onderwerp is. Joep sluit dit kort met de teamleiders. Vraag komt vanuit MR om meubilair 
bovenbouw aan te schaffen zodra keuze meubilair gemaakt is door nieuwbouw commissie 
interieur. Urgentie daar aangeven. 
Nieuwbouw 
De lokalen die nu in de buurt staan van de Hooven komen naar Laaghemaal. Zomer 2024 moet het 
klaar zijn. Er zijn twee extra commissies gevormd over het interieur en exterieur. Er zou een 
afgevaardigde van de MR willen aansluiten, dit wordt even afgestemd met Nena. 

3. Vervolgoverleg inzake continurooster  
Het lijkt erop dat de kinderen in de onderbouw te weinig uren maken, zij halen die in op 
de bovenbouw. Met een invoer van het continurooster is dit een lastig punt. 
Joep laat dit binnenkort doorrekenen wat de effecten dan zullen zijn. Je zou een 
ingroeirooster kunnen hanteren, dus dat ze bijv. de eerste twee jaar meer uren maken. 
Het advies van Joep is in eerste instantie te onderzoeken hoe onze ouders hierin staan, uit 
de kcm komt geen directe aanleiding: er is tevredenheid over hoe het nu gaat. Onderwerp 
blijft nog op de agenda staan om te bespreken met Petra. 



4. Status traject benoeming nieuwe directeur  
Vanmiddag is de brief uitgestuurd naar ouders, Petra Drijkoningen is benoemd en zij zal 
starten per 1 augustus.  

5. Bespreking kindcentrum monitor (kcm)2022 
Inhoudelijk nog niet besproken met MR. Komt volgend schooljaar terug op MT agenda. 
Aandachtspunt vanuit MR is de hoeveelheid tekst en de manier van bespreken kcm in MR 
vergadering. Dit vraagt een vervolg en afspraken.  
School is over het algemeen blij met de uitslagen van de kcm. Naast de kcm is er een extra Corona 
gerelateerd stuk en een specifiek Hobbit gerelateerd stuk met daarin vragen over een mogelijk 
ander rooster.  
De algemene vragen zijn vooral positief beantwoord door ouders en kinderen!  
Joep vraagt aan collega directeuren na wat het beleid is op ATO niveau hoe er wordt omgegaan 
met de uitslagen.  

6. MR verkiezingen / uitslag en vacatures P-MR 
Marianne heeft een korte MR en GMR presentatie gegeven aan leerkrachten tijdens een 
studiedag. Dit ter werving voor de vacatures (1 GMR en 2 MR). Voor een volgende verkiezing lijkt 
het raadzaam om een bredere promotie op te zitten doormiddel van bijv. een 
informatieavond(ouders/leerkrachten).  
Jessica Joling wordt het nieuwe MR lid vanuit de oudergeleding. Het lijkt erop dat we vanuit de 
personeelsgeleding ook twee nieuwe kandidaten hebben, zo ook voor de GMR.  

7. Nieuwbouw Laaghemaal 
Zie laatste informatie bij mededelingen. De voorlopige tekeningen zijn op de laatste studiedag 
gepresenteerd aan het team. De werkgroepen voor het interieur en exterieur zijn gevormd. In de 
kerstvakantie zal locatie Laaghemaal verhuizen naar de tijdelijke locatie. Hoe en wanneer 
communicatie naar ouders? Welke werkgroep neemt dat mee? Aparte werkgroep van maken? 
 

8. Terugkoppeling GMR 
-Digidact maakt een lijst met meldingen over de tweestapsverificatiecode, doorgeven dus als er 
dingen spelen!.  
-Ervaring met nieuwe ARBO dienst, meld je bij Marianne. Deze dienst wordt jaarlijks geëvalueerd. 
Is inmiddels positief geëvalueerd.  
-Accreditatie wordt onderzocht, of er verbeterpunten zijn en of het nog past bij het koersplan. 
-Tijdelijke mobiliteit is mogelijk, je kunt hierdoor tijdelijk werken op een andere school.  
-Koersplan: het strategisch plan wordt met een halfjaar verlengd. Samen met de nieuwe 
bestuurder wordt er gekeken naar het nieuwe koersplan.  

9. Rondvraag en acties voor volgende vergadering 
- Caroline: SOP inbrengen in het team en daarna gaat deze versie naar de MR. 
- Joep: procedure uitzoeken voor groep 4, neemt de optie mee voor een inspraakavond.  
- Marianne: informeert Joep over eerdere communicatie wat succesvol bleek rondom 

nieuwe klassenindeling. 
- Personeelsgeleding: zij vragen bij Nena aan of er een ouder vanuit de MR kan aansluiten 

bij de nieuwbouwwerkgroep.  
- Oudergeleding: zij plannen een moment waarop ze actiepunten filteren uit de kcm en 

koppelen dit terug aan Joep. 
- Joep: Uitslagen kindcentrum monitor bespreken met collega directeuren, wat is het beleid 

vanuit ATO? Hoe worden de actiepunten opgepakt?  
- Vraag aan Joep: krijgt de MR dit schooljaar nog een concept versie van de schoolgids? 
- Joep: Berekening uren continurooster maken, wat betekent deze verandering voor de 

Hobbit? 
- Joep: zoekt uit wanneer de keuze voor het meubilair gemaakt wordt en of dan de 

bestelling voor de bovenbouw er al vast uit kan.  



- MR O besloten om een opvolging te doen na MR vergadering over klassenindeling groep 
4/5.  

 
Rondvraag: 
Marianne vraagt of Kinderstralen kan laten weten wanneer er geen opvang is, dan kunnen ouders 
een eigen maken.  
 

 

 



Notulen MR 19-07-2022  

Aanwezig:  Philip, Marianne, Joep, Henrike, Caroline, Petra (directeur), Jessica, Maarten, Ingrid 

1. Welkom nieuwe MR leden, nieuwe directeur 
P-MR: Maarten Coppens, Ingrid Geerings 
O-MR: Jessica Joling 
Nieuwe directeur: Petra  
 

 
2. Vaststellen agenda, notulen vorige vergadering, opvolging acties 

Notulen 13-06 wordt herzien door Caroline 
Gemist wordt werddrukverdelingsplan vanuit Joep, betreft instemming MR 
 
Opvolging acties: 

- Caroline: SOP inbrengen in het team en daarna gaat deze versie naar de MR. 
- Vervolg begin volgend schooljaar 
- Joep: procedure uitzoeken voor groep 4, neemt de optie mee voor een inspraakavond.  
- Vervolg in MR vergadering verderop. 
- Personeelsgeleding: zij vragen bij Nena aan of er een ouder vanuit de MR kan aansluiten 

bij de nieuwbouwwerkgroep.  
- Het is mogelijk een klankbordgroep te vormen met ouders en leden Goudvisje, heeft een 

informatieve functie er kunnen suggesties worden gedaan vanuit de klankbordgroep. Deze 
worden meegenomen in de projectgroep-Oudergeleding gaat contact zoeken met Nena 
om aan te sluiten bij projectgroep 

- Oudergeleding: zij plannen een moment waarop ze actiepunten filteren uit de kcm en 
koppelen dit terug aan Joep. 

- Vervolg in September 
- Joep: Uitslagen kindcentrum monitor bespreken met collega directeuren, wat is het beleid 

vanuit ATO? Hoe worden de actiepunten opgepakt?  
- Begin september staat dit op de agenda richting het team. Bij het directieberaad is deze 

reeds toegelicht aan Petra op hoofdlijnen. 
- Joep: krijgt de MR dit schooljaar nog een concept versie van de schoolgids? 
- Is reeds aangepast door Joep en doorgestuurd richting MR 
- Joep: Berekening uren continurooster maken, wat betekent deze verandering voor de 

Hobbit? 
- Wordt door Joep samen met Petra opgepakt in de eerste weken van het volgend 

schooljaar. 
- Joep: zoekt uit wanneer de keuze voor het meubilair gemaakt wordt en of dan de 

bestelling voor de bovenbouw er al vast uit kan.  
- Petra pakt dit op! Kortsluiten met de werkgroep interieur. Caroline geeft dit door aan 

Nena 
 

 
3. Vaststellen schoolgids 

Advies vanuit MR volgend schooljaar graag de gids onder loep nemen qua Lay-out zodat 
deze beter leesbaar wordt. 
Joep: OC opnemen in de schoolgids, emailadres MR toevoegen, ouderbijdrage aanpassen 
 
 

4. Evaluatie MR 2021-2022: 
Invulling wettelijke taken: 



Tijdig communiceren: 
Ouderbijdrage vaststellen door de MR is niet gebeurd. 
Aandachtspunt : Relatie MR-OC bevorderen, waardering richting OC en MR uitdragen. 
Benoeming directeur, MR is niet meegenomen in communicatie vooraf vanuit het CVB. 
 
Invulling rol MR: 
Graag oog voor het adviesrecht van de MR 
Begin volgend schooljaar: Inventarisatie wie de MR startcursus nog moet volgen. 
 
Samenwerking & communicatie (intern met directie): 
Ouder-kind-school driehoek gesloten houden in de communicatie. 
MR meenemen vooraf in de communicatie meenemen. 
Blijf met elkaar in gesprek i.p.v. over en weer mailen bij onduidelijkheid , onrust e.d. 
Positief regelmatig in contact met CvB rondom nieuwbouw. 
 

 
  

5. Nieuwbouw 
Geen nieuwe mededelingen 
 
Aandacht voor volgend schooljaar: 
I.v.m. hitteplan locaties noodgebouwen Laaghemaal worden momenteel als erg warm ervaren. 

6. Terugkoppeling GMR 
GMR vergadering 6 juli (laatste voor de vakantie)   

• ivm afscheid CvB (Hans, drankje om 21.30) eerder gestart met GMR zonder CvB. Op basis 
van deze ervaring besloten in nieuwe schooljaar vergadering anders in te richten. Starten 
met GMR en daarna CvB pas laten aansluiten. Ook tijden gewijzigd naar 19-21.30 uur.  

• vacatures die er nog zijn binnen GMR worden actief opgevolgd door GMR. Directeuren en 
MR-en worden persoonlijk benaderd in de clusters waar nog geen P en O kandidaten zijn.   

• vergaderrooster vastgesteld. Wordt naar alle MR-en gestuurd. Zo ook notulen en agenda’s 
vergadering. Verzoek aan MR-en om actief te lezen en te reageren bij ‘hun’ GMR 
vertegenwoordiger(s).  

• KCM (kind centrum monitor) op ATO niveau wordt gepresenteerd door Karel vd Burgt. Te 
weinig tijd en te weinig ruimte voor GMR vragen dus na de vakantie nog een keer terug op 
de agenda. Karel is ook al op aantal scholen geweest om KCM met directeur en team te 
bespreken. Hem uitnodigen dus! Aandachtspunt ook hier aangegeven vanuit de GMR: hoe 
de school data terug te koppelen aan de scholen/MR. Conclusie GMR: alle scholen gaan 
anders om met KCM in team en in communicatie naar ouders. Niet naar een ieders 
tevredenheid helaas. Wat doet de Hobbit (team, MR, ouders) en waar is verbetering 
mogelijk?   

• Jaarverslag en uitgangspunten nieuwe kaderbrief ATO gepresenteerd door CvB en daarna 
besproken. Ook hier te weinig tijd dus zal weer terug komen in andere GMR vergadering.  

• Evaluatie GMR afgelopen schooljaar en vooruitblik stond op agenda. Genoeg 
verbeterpunten. Conclusie dat kleinere GMR wel fijner werkt (elkaar kennen) maar dat 
inhoudelijke bijdrage en vorm geven aan taken GMR nog aandacht vraagt. In najaar 
training GMR en ook inhoudelijk mini college Governance.  

• Vragen of onduidelijkheden: ik hoor het graag.  

  
 



 
7. Rondvraag en acties voor volgende vergadering 

Datum eerstvolgende MR vergadering: 
Maandag 3 oktober 2022, 19.30 uur, fysiek 
 

Nog nader te bepalen: Hoe willen we de terugkoppeling als MR ontvangen vanuit de 
GMR? 
 
Taakbeleid  en werkverdelingsplan bespreken, 03-10-2022 
 

- Oudergeleding gaat contact zoeken met Nena om aan te sluiten bij projectgroep 
- Petra pakt dit op! Kortsluiten met de werkgroep interieur. Caroline geeft dit door aan 

Nena (meubilaire keuze) 
Joep: OC opnemen in de schoolgids, emailadres MR toevoegen, ouderbijdrage aanpassen 

- NPO gelden 
- Ouderparticipatie: klankbordgroep 
- Studiedagen communiceren richting ouders in social schools app  
- MR vergadering 03-10-2022: met elkaar bepalen op welke punten de MR 

gecommuniceerd moet worden en bij welke vergadering. 
Nog nader te bepalen: Hoe willen we de terugkoppeling als MR ontvangen vanuit de 
GMR? 

-  
 
 

 
 

 

 


